



校园纵横

关注教学科研及校园文化建设

我校学风建设主题教育月活动启动

本报讯(通讯员 曾俊伟)3月5日下午,学校在教育科技中心6楼会议室举行了学风建设主题教育月启动仪式,副校长马军党出席会议并讲话。

马军副校长要求各学院(部)在学风建设活动中,要进一步规范、完善和落实各项学生工作制度,不断完善加强学风建设的长效工作机制。在工作中要注重分析总结,推广实施,以点带线、以线带面,形成辐射示范效应。同时希望学生工作领导干部在开展联

系班级工作中要定位准、起步快、思路清、工作实,力争将学生工作领导干部联系班级建设成为思政工作开展的创新示范区,特色活动挖掘的模范试验区,信息渠道畅通的动态观测点,创先争优展示的特色新视窗。

学生处负责人就深入开展学风建设主题教育月活动,以及开展本年度学生工作领导干部联系班级工作的指导思想、活动目标、活动内容、活动要求、活动时间安排、活动计划和总结作了详细说明。

学生工作领导干部联系班级、指导班级建设工作将采取由每位学生工作领导干部重点联系一个班级,定期或不定期地和班主任、辅导员、班干部及学生一起,制定和修订班级发展规划,加强对学生教育管理的指导和督促,建立长效联系机制,科学指导和促进班级建设。工作内容涵盖加强学生思想政治教育、指导规划班级建设、开展“四深入、四宣讲”工作、建立长效交流机制、提升班级管理水平、分析总结和推广示范等。(刘海兵)